
Otrok  sion-globalistů  na
Pražském  hradě  dostal
striktní  příkaz:  ZABLOKOVAT
JMENOVÁNÍ  ANDREJE  BABIŠE
PREMIÉREM! Termín velké války
je nacisty určen, Babiš nesmí
překážet  na  prosincovém
summitu EU!
19. listopadu 2025

Ředitel  politického  odboru  vlády  a  poradce  Viktora  Orbána
odpálil  v  posledním  rozhovoru  doslova  informační  vodíkovou
bombu, kterou okamžitě převzala všechna ruská média. Balázs
Orbán  jako  jmenovec  maďarského  premiéra  totiž  v  posledním
rozhovoru prohlásil, že EU se chystá na konflikt s Ruskem.

Začalo to nedávným výrokem [1] Volodymyra Zelenského o tom, že
se v Evropě chystá v roce 2029 nebo 2030 velká válka kvůli
ruské  agresi.  Je  to  podle  Orbána  prý  skutečně  podloženo
faktickým rozhodnutím, které prý v nejpřísněji utajeném režimu
prý již padlo v Bruselu. Bestie z Evropské unie prý oznámily
velkou evropskou válku s Ruskem v roce 2030. A dojde k ní prý
poté, co se Ukrajina ve zrychleném režimu stane členem EU.
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Je to neuvěřitelné, ale politolog Lukáš Valeš, který vystoupil
ve vysílání CNN Prima News, má úplně stejné informace, které
jsme my dostali o víkendu do redakce. Podle těchto informací
má Petr Pavel instrukce nedovolit jmenování Andreje Babiše do
funkce premiéra, a to ne před summitem EU v prosinci, na
kterém se mají projednávat dvě obrovská témata.

Jednak poskytnutí kolektivně sdíleného úvěru 140 miliard EUR
pro Ukrajinu, a schvalování tzv. koncového plánu Green Dealu.
A právě k oběma těmto bodům má koalice chystané Babišovy vlády
obrovský odpor. Cílem je podle našeho zdroje odsunutí Babiše
do “vigvamu“, což je hovorový slang, kterým se mezi lidmi
okolo Pražského hradu nově mluví o Babišovi a jeho odsunutí
mimo vládu, tedy “do vigvamu“.

Brusel se podle našich informací děsí Babiše jako
třetího do party k Ficovi a Orbánovi
Laikům asi toto přirovnání nic neříká, ale jedná se o přísloví
z knih Karla Maye, kde výraz “odsunutí do vigvamu” znamenal
situaci, kdy jednala rada bojovníků indiánského kmene, ale
nepotřebné  ženy  a  starci  byli  poslání  pryč,  konkrétně  do
jednoho ze stanů, tedy vigvamů, ve kterém měli vyčkat, až rada
bojovníků spolu s radou starších u válečného ohně se v kruhu
poradí, co se bude dělat, jak se bude bojovat a podobně.

Tedy  odeslat  někoho  “do  vigvamu”  znamená  udělat  z  něho
druhořadou osobu, která o ničem nesmí rozhodovat a musí jen
čekat na to, jak to rozhodnou ostatní velcí hoši. A proto Petr
Fiala  byl  v  MI-6  na  poradě  [3].  Proto  jeho  vláda  bude
pokračovat ve vládnutí v demisi možná i v novém roce 2026,
protože Babiše chtějí dostat z politiky. Vadí totiž Bruselu,
protože už takhle jim velké potíže dělá Robert Fico a Viktor
Orbán.

Pokud Babiš nevyřeší svůj střet zájmů, bylo by dobré, aby ANO
navrhlo jiného kandidáta, uvedl Pavel

— (@echo24cz) November 17, 2025
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Pokud by se k nim přidal i Andrej Babiš, spojenec Donalda
Trumpa, byla by to pro Evropskou komisi katastrofa. Proto
agent “Pávek” má své úkoly a Andrej Babiš bude muset přitvrdit
hru. Bude muset na Petra Pavla podat žalobu k Ústavnímu soudu.
A to urychleně, nejlépe počátkem příštího týdne. Petr Pavel
totiž podle všeho a nejen podle mého názoru plní úlohu britské
MI-6  a  je  jasné,  že  když  je  to  teď  venku  díky  Orbánovu
poradci, že válka EU s Ruskem je oznámena na rok 2030, tak je
naprosto jasné, že Andrej Babiš nesmí a nemůže být premiérem.

Tedy  ne  v  koalici  se  stranami,  které  nechtějí  zbrojení  a
nechtějí ani Green Deal. A ten výrok Pávka, že by ANO mělo mít
připraveného náhradníka za Babiše, je jasný důkaz, že Babiš má
skončit ve vigvamu. Doufám, že to už chápete. Všechno to do
sebe zapadá. Andrej Babiš je pod halachou a je na straně
Trumpa. Petr FIala je pod ritem a je na straně Londýna. Praha
byla ovládnuta Domem Sion a má se stát součástí vojenského
tažení EU v roce 2030 na Rusko.

Podle plánu EU se musí zbrojit pro Ukrajinu i na
válku v roce 2030, ale Babišova protiválečná vláda
by to sabotovala
A teď je třeba si uvědomit, že kdyby nastoupil Babiš v koalici
s Motoristy a SPD na 4 roky do vlády, tak prakticky až do
konce roku 2029, těsně před naplánovanou válkou EU s Ruskem,
bude  u  moci  de  facto  protiválečná  vláda.  Tento  model  by
přinesl Bruselu obrovské problémy a zbrojaři, kteří za Fialovy
vlády v ČR královsky zbohatli, by museli zavřít krám.

A ten tlak na Pražský hrad je obrovský. Dodávky zbraní na
Ukrajinu  jsou  totiž  bez  americké  finanční  peřiny  nemožné,
protože teď už za Ukrajinu ty dodávky nikdo neplatí, nejsou na
to peníze. Takže teď se mění situace a zbrojaři budou chtít,
aby zbraně pro Ukrajinu nově platily vlády jednotlivých zemí
EU. Plán na konfiskaci ruských aktiv je nesmysl. A zbrojaři to
vědí. Pávek tedy blokuje Babiše a snaží se ho buď donutit k
prodeji Agrofertu, což Babiš neudělá, není sebevrah, anebo k
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odchodu z politiky a k nasazení náhradníka za sebe.

Tohle prostě v Bruselu nemají pod kontrolou, takže proto těch
termínů pro počátek války zaznívá více, ale všechny, a to si
všimněte, mají horní limitu v roce 2030. Žádná z nich nejde
dál. Proto ten rok 2030 je podle mého názoru nejzazší hranice
pro spuštění euro-ruské války. A to je realistický odhad.

Evropa má schválený plán, náčelníci generálních štábů o něm
vědí,  někteří  ten  plán  dokonce  propálili  a  de  facto
zveřejnili, Zelenský se s tím ani netají, ten de facto to
vypouští navenek jako součást folklóru Ukrajinského Dne zkázy,
ale  je  naprosto  jasné,  že  jestli  opravdu  bude  válka,  tak
Brusel bude chtít, aby se jí EU účastnila jednotně, úplně
všechny země. A o tom vůbec nepochybujte. Proto v Česku jede
proces  na  odstavení  Babiše  do  vigvamu  a  mezitím  Fiala  se
chystá na pokračování vlády v demisi. A taková je realita.

 

-VK-

Šéfredaktor AE News

ZDROJ

de
zin

for
mac

e


